
Bolprcho-srMo bojišče. 
Naše in bolgarske armade so Srbe popolnoma 

prepodile iz Stare Srbije. Le ozek pas macedori
skega ozemlja od Novega pa zarja ob Albaniji do 
grške meje pri Ohridi in Bitolju še ima srbska ar
mada zasedenega. Huda in srdita borba se vrši 
sedaj za vhode na znamenito Kosovo polje ob reki 
Sitnici (okolica mesta Priština). Od severa in se
verozahoda prodirajo na Kosovo polje naše, od iz
hoda in jugoizhoda pa bolgarske čete. Srbi se ob 
obronkih gora, ki zapirajo od severoizhoda in jugo
izhoda glavne vhode na Kosovo polje, krčevito bra
nijo. Ozemlje je za obrambo zelo ugodno. Bolgari 
prodirajo med neprestanimi boji jugoizhodno od 
Prištine čez 1200 m visoko gorovje Žegovac  pla
nina Kakor je videti iz poročil, ki prihajajo s tega 
bojišča, se bodo te dni vršili na Kosovem polju 
hudi boji med obupno se bore( imi Srbi ter našimi 
četami. 

O bojih med bolgarskimi ter francoskoangle
škimi četami v južnoizhodnem kotu macedonske 
Srbije, prihajajo le skromna poročila. Toliko pa je 
gotovo, da so bili Francozi in Angleži že parkrat 
od Bolgarov pošteno tepeni. 

Vsa javna pozornost je sedaj obrnjena na 
Grčijo. Francozi in Angleži se trudijo noč in dan, 
da bi pridobili Grčijo za se, ali pa, da bi vsaj pre
govorili kralja Konstantina, da bi dovolil, da bi se 
del grškega ozemlja, južno od Bitolja proglasilo kot 
prosto prehodno ozemlje za umikajočo se srbsko 
armado. To bi rad četverosporazum dosegel za to, 
da se ne bi moglo srbske armade na grških tleh 
razorožiti. Ker Francozi in Angleži pritiskajo z vso 
silo ter grozijo celo z zasedenjem Soluna, je pri
čakovati, da se bo Grčija v toliko uklonila in bo 
skoro gotovo dovolila prosti beg srbske armade po 
s .ojem ozemlju v Albanijo. 

V bližnjih dneh bo prišlo najbrž na Balkanu 
do izredno velikih dogodkov. 

Četverosporazum zasede Solun. 
Iz Soluna, se poroča: Vsa znamenja kažejo, da 

bodo četverosporazumove čete rasefdle Solun , v naj
krajšem času. V Solun je že došla cela vrsta franco
skih in angleških železniških ur|a(dnikov. Četverospo
razum tudi namerava zasesti železniške proge So
lun— Doiran, Solun—Gevgjeli ter Gevgjeli—Doiran. 
Nadalje so spravili Angleži v Solun veliko število te
žkih topov. Spravili so jih v bližini pristanišča na 
suho. 

Pri Valandovu. 
Več višjih častnikov bolgarskega generalnega 

štaba je izjavilo: Bojna črta pri Valandovu je za 
angleške in francoske čete najneugodnejša, kakor 
si jo moremo predstavljati. Dobre postojanke so 
v rokah Bolgarov, ki lahko vkorakajo v Vardarsko 
dolino, da groze umikalni črti zaveznikov. Minuli 
teden je poizkušal sovražnik dvakrat prekoračiti 
Črno reko. Bolgari so odbili vse napade in so jih 
več ujeli. 

Branilci prelaza Babuna popolnoma poraženi. 
Angleški listi poročajo, da se na Vasicevo srb

sko divizijo, ki je branila prelaz Babuna in Prilep, 
ne more več ra unati. Ostanki, ki so bežali v Bi
to!], razpolagajo le še s 7 tope vi. Streliva primanj



kžje, živeža ni. Ker se dogodki tako hitro razvi
jajo, so v Londonu poparjeni, ker mislijo, da bi se 
Srbi umaknili na Grško že, predno je še jasno, 
kaj stori Grška. 

Težki boji pri Giljani in Prištini. 
Težki boji so se razvili na črti Giljani—Pri

ština, kjer se Srbi močno branijo, ker vejo, da jim 
grozi obkolitev. Na Kosovem polju grozi Srbom 
uničevalen udarec. Bolgarski boji na jugu zelo 
dobro napredujejo. Položaj Francozov na črti Gev
geli—Dojran je skrajno kritičen; Angleži so pustili 
Francoze čisto na cedilu. 

Usoda južne srbske skupine. 
Po zadnjih bolgarskih uspeh h osobito, ker sta 

vzeta tudi Gostivar in Pr.lep (v južni Macdoniji) 
je, kakor se zdi, južna srbska skupina končno od 
rezana od svoje glavne sile in potisnjena v prostor 
Bitolj—Ohrid—Dibra. Srbi bodo na brže popolnoma 
obkoljeni, ker je Bolgarom prosta pot v Bitolj. V 
bodočih dneh se odloči tudi usoda srbske skupine 
med Mitrovico in Novim pazarjem. 


